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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ  

«ΕΙ∆Η ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΕΙ∆Η ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ 

∆ΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΑΥΤΟΥ» 

 

Ο Αναπληρωτής ∆ήµαρχος Πύργου διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε πρόχειρο µειοδοτικό 

διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαµηλότερη τιµή 

(µεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) σε ακέραιες µονάδες, ανά οµάδα), η 

ανάδειξη αναδόχου της προµήθειας µε τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΕΙ∆Η ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ ΚΑΙ 

ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΑΥΤΟΥ», προϋπολογισµού µελέτης 24.755,87 € 

συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ.  

Η δαπάνη βαρύνει: 

α)τον προϋπολογισµό του ∆ήµου Πύργου και  συγκεκριµένα τις πιστώσεις στους ΚΑΕ 

10.6635.01, 20.6635.01, 60.7341.04, οι οποίες έχουν διατεθεί µε τις 4/15-01-2016 

(Α∆Α: ΩΦΠ8Ω17-55Κ) και 22/26-01-2016 αποφάσεις της Οικονοµικής Επιτροπής (Α∆Α: 

ΨΘΑΗΩ17-3Ε0), 

β)τον προϋπολογισµό της ∆Η.Κ.Ε.Π. και  συγκεκριµένα τις πιστώσεις στον ΚΑΕ  

60.6634.0001, οι οποίες έχουν διατεθεί µε την 31/31-03-2016 απόφαση του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου της επιχείρησης (Α∆Α: 75ΠΧΟΕΖΩ-ΤΑΗ).  

 

Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί  στο Λάτσειο ∆ηµοτικό Mέγαρο (ταχ. δ/νση: πλατεία Σάκη 

Καράγιωργα, Πύργος, TK 27131) στις 23-05-2016 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 9:30 έως 10:00 

π.µ. διάστηµα κατά το οποίο οι υποψήφιοι δύνανται να υποβάλλουν τις προσφορές τους 

αυτοπροσώπως ή µέσω νοµίµως εξουσιοδοτηµένου εκπροσώπου στην επιτροπή 

διενέργειας του διαγωνισµού, όπως αυτή συγκροτήθηκε µε την 15/25-01-2016 απόφαση 

της Οικονοµικής Επιτροπής (Α∆Α: ΩΜΓ1Ω17-ΟΒΩ), η οποία θα τις αποσφραγίσει.  

ΑΔΑ: Ω5ΕΗΩ17-Θ25



Επίσης, οι προσφορές µε όλα τα απαραίτητα στοιχεία δύναται να σταλούν ταχυδροµικά ή 

µε άλλον τρόπο στο ∆ήµο Πύργου µέχρι και την προηγουµένη εργάσιµη ηµέρα της 

διεξαγωγής του διαγωνισµού, στο Γραφείο Πρωτοκόλλου (ταχ. δ/νση: Λάτσειο ∆ηµοτικό 

Μέγαρο, πλατεία Σάκη Καράγιωργα, Πύργος, ΤΚ 27131). 

Προσφορές που κατατίθενται µετά την παραπάνω ηµεροµηνία και ώρα είναι εκπρόθεσµες 

και επιστρέφονται δίχως να αποσφραγισθούν. 

 

Στο διαγωνισµό γίνονται δεκτοί αναγνωρισµένοι προµηθευτές ή αντιπρόσωποι  των 

δηµοπρατουµένων αντικειµένων, γραµµένοι στα οικεία επιµελητήρια ή επαγγελµατικές 

οργανώσεις της ηµεδαπής ή της αλλοδαπής.  

 

Κάθε υποψήφιος υποβάλλει µία προσφορά είτε για το σύνολο της προµήθειας είτε για 

µέρος αυτής.  ∆ηλαδή εάν ενδιαφέρεται για µία ή περισσότερες οµάδες, είτε και για όλες 

τις οµάδες, πρέπει να υποβάλλει προσφορά για το σύνολο των προς προµήθεια ειδών που 

συµπεριλαµβάνονται σε κάθε οµάδα.  

Πρόκειται για τις εξής οµάδες: 

-  A΄ ΟΜΑ∆Α ΕΙ∆Η ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ  

∆ΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ, ενδεικτικού πρ/µου 10.551,00 € χωρίς ΦΠΑ. 

- Β΄ ΟΜΑ∆Α  ΕΙ∆Η ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ  

∆ΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ, ενδεικτικού πρ/µου 9.010,00 € χωρίς ΦΠΑ. 

- Γ΄ ΟΜΑ∆Α  ΕΙ∆Η ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ∆Η.Κ.Ε.Π., ενδεικτικού  

πρ/µου 565,72 € χωρίς ΦΠΑ. 

 

Η εγγυητική επιστολή συµµετοχής στο διαγωνισµό απευθύνεται στο ∆ήµο Πύργου και 

ορίζεται: 

α)σε ποσοστό 2%  επί του ενδεικτικού συνολικού προϋπολογισµού  της µελέτης, µη 

συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ, εάν η προσφορά αφορά στο σύνολο των οµάδων ή 

β)σε ποσοστό 2%  επί του ενδεικτικού προϋπολογισµού των επιµέρους οµάδων, µη 

συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ, εάν η προσφορά αφορά µία ή περισσότερες οµάδες. 

Οι εγγυήσεις εκδίδονται µε επιστολή αναγνωρισµένης Τράπεζας ή µε γραµµάτιο του 

Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων. 

 

Πληροφορίες παρέχονται στα γραφεία του Φορέα, κατά τις εργάσιµες  ηµέρες και ώρες.  

 

 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΣΚΑΡΤΣΙΑΡΗΣ 
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